

运菜车入市,请走“绿色通道”

交警部门:此类车辆提供手续后,可免费快速办理入市通行证

□记者 张喜逢

本报讯 为方便蔬菜运输车辆出入我市,交警部门特地将此类车辆开辟了“绿色通道”。

28日上午,高新开发区三山菜果批发市场的负责人周胜伟听说交警支队相关部门为蔬菜批发市场内的运菜车提供便捷通道、免费办理车辆通行证,便带着相关手续前去办理,不到两分钟便办好了通行证。

周胜伟说,此前,市场内从外

地运菜入市的车辆因没办理相关通行证,在行驶途中常因路线不符合有关规定在城市区绕来绕去,浪费了很多时间。如今,运菜车有了“绿色通道”,通行证上标明了既定路线。运菜车按照既定路线入市,省去了不少麻烦,还能享受交警部门提供的行驶优先权。

市交警支队法制警务科的工作人员说,蔬菜运输车通行证主要针对挂在蔬菜批发市场的车辆办理,有别于其他货车入市通行证。交警部门此举意在为我市

蔬菜供应提供保障。

■相关链接

办理通行证时,批发市场经营者需提供营业执照复印件、经营者对车辆情况的证明、所属车辆的行车证。同时,如果车辆不需要跨辖区运输,经营者可直接前往所在辖区交警大队办理。

另外,根据有关规定,载重50吨以上的货车禁止入市,但是入市的蔬菜运输车可办理专门的通行证。

私设年票代售点,撤!

即日起我市整顿旅游年票发售工作

□记者 李燕锋 通讯员 杨同德

本报讯 随着旅游旺季的到来,少数旅游年票代售点及未经批准设立的代售点为牟取利益违规操作,扰乱了旅游年票市场秩序。为规范我市年票发行秩序,即日起,市年票办对我市旅游年票发售工作进行治理整顿。

市年票办在检查中发现,部分年票代售点存在私设代售点、“代售点”擅自组织发往年票景区直通车等违规行为。在武汉南路大禹新村门口,“得时康绿色干洗店”在没有获得旅游年票发售权的情况下私自设立代售点,并在店门外张贴各种旅游年票标志、招贴画、横幅及直通车标志等宣传广告。检查人员当即责令该店自行取消其年票代售点的身份,并清除所有相关宣

传广告。同时,检查人员对位于联盟路武汉南路路口的邮政报刊亭私设的年票代售点下达了“旅游年票发行违规行为告知书”。此外,市年票办根据旅游年票管理规定,对在此次检查中存在违规行为的06098号(中州路与武汉路交叉口“有一间超市”)、06130号(丽春路南峰园)、06153号(西苑路青滇路口的邮政报刊亭)旅游年票代售点给予撤销年票发售资格的处理;给予06123号(龙鳞路与联盟路交叉口邮政报刊亭)年票代售点停业整顿3个月的处理。

市年票办提醒广大市民,购买年票要到市年票办授权的正规发售点,不要轻信街头代售点的游说。对年票发售地点,可登录洛阳旅游年票官方网站或拨打电话:12301、68616666咨询。

■无偿献血突出人物

吕光耀:曾在七个城市献过血



他常年在全国各地奔波施工,所到城市的献血车里都留下了他的身影。

1998年10月1日,在武汉街头,吕光耀无意间看到了停在佳丽广场的无偿献血车,车上贴的无偿献血宣传画的感人画面触动了他的心弦。吕光耀第一次走上了无偿献血车。工作人员登记时发现他的身份证是河南洛阳的,称赞说洛阳的无偿献血工作做得好。在这座陌生而又熟悉的城市,吕光耀第一次献出了200毫升全血。这一天《中华人民共和国献血法》正式实施,也在他的心里印下了深深的烙印。

后来,无论在哪个城市,只要时间允许,他都会到当地的血站根据需要献出全血或成分血。

2004年10月28日,吕光耀与山东省济宁市的朋友到济宁办事,在街头看到急需O型血的通告,便毫不犹豫地走向无偿献血车。

吕光耀说,想到自己献的血能拯救一个个生命,他觉得很有成就感,家人、单位领导都很支持他。2006年,由于长期坚持无偿献血,他被单位评为十大“爱心员工”。他还多次获省、市红十字会无偿献血金奖、特殊贡献奖等。

□见习记者 赵俊善 文/图

因为工作的特殊性,他分别在洛阳、大连、济宁、天津、安阳、武汉、郑州七个城市献血,共献血13800毫升,其中在洛阳献血10000毫升,成为迄今我市献过血城市最多的人。他就是吕光耀(上图)。

今年48岁的吕光耀是中国石油一建公司的一名普通员工。

第三届豫菜大赛鸣金收兵 洛阳大厨捧三金

□记者 赵志伟

本报讯 经过激烈的角逐,河南省第三届豫菜品牌大赛29日在漯河鸣金收兵,由39名厨师组成的我市4支代表队共获得3个金奖和1个优秀奖。

本届大赛分为团体赛和个人锦标赛两部分,团体赛内容包括豫菜经典筵席、河南地方风味筵席赛、豫菜品牌示范店传统豫菜筵席赛、筵席面食点五项技法(蒸、炸、煮、烙、烤)组合赛。

洛阳凯旋门饮食服务有限公司制作的豫菜经典地方风味筵席——盛世华宴,突出上海世博会文化主题,捧得大赛含金量最高的豫菜经

典筵席团体赛金奖(全省共产生4个金奖)。

洛阳真不同饭店有限责任公司推出的“中华第一宴”获得豫菜品牌示范店传统豫菜筵席赛金奖;河南老洛阳饮食服务有限公司的豫菜风味筵席亦获得豫菜品牌示范店传统豫菜筵席赛金奖。该奖项的金奖全省共有9个。

另外,河南雅香楼食品服务有限公司在筵席面食点五项技法(蒸、炸、煮、烙、烤)组合赛中获得优秀奖。

据悉,为推广豫菜品牌,河南省委、省政府提出每3年举办一届豫菜品牌大赛,展示豫菜魅力和厚重的中原文化。



一样的节日 一样的快乐



图① 29日上午,由洛阳日报报业集团小记者俱乐部组织发起的“帮百名孤儿六一圆梦”活动在牡丹广场举行,市儿童福利院百名孤儿收到了巨人教育集团(洛阳中心)、河南金象投资担保有限公司、洛阳祥顺投资担保有限公司等及小记者爱心家庭送上的节日礼物,实现了他们的“节日心愿”。

记者 李卫超 通讯员 张书锋 摄

图② 29日,洛阳日报报业集团集团在隋唐城遗址植物园举办“六一”趣味比赛活动。活泼可爱的孩子们与他们在这报业集团工作的父母一起度过了快乐的一天。

记者 潘郁 摄

■一周洛阳新闻回眸

嚣张沙霸定要严打 澳洲父子来洛续缘

□周彦超

老城区、瀍河回族区更多家庭今年冬天可望用上暖气!九都路与洛河北岸之间,数十个居民小区在建或已建成,居民用热需求迫切。我市“惠民实事”之一——东区热源厂工程上周动工,供热范围西起定鼎路,东至东区规划用地界、北至中州路(包括中州路两侧)、南至洛河大堤。按照施工进度,今年集中供热期内将重点解决机车厂生产生活区,万隆、飞龙等周边居民区近60万平方米的工业和居民用热需求。

装修自家房屋,却被要求必须在指定地点购买沙子、水泥,否则别想运进小区大门,嚣张蛮横的“沙霸”、“水泥霸”让业主十分闹心。上周,我市开始全面打击“沙霸”、“水泥霸”。请记住这4部举报电话:市优化办63927266,市公安局63133495,市住建委63206097,市工商局12315,如果遇到,马上报案莫迟疑!

清清河润家乡,本报探源寻芳踪。近日,“河治理”引发读者对河的关注,河的源头在哪里?沿途水质如何?河治理将给市民带来哪些好处?本报策划实施了“探访河”系列报道。在风景如画的河

源头——三门峡市陕县观音堂镇马头山巅的“小天池”和官窑泉,甘冽的湖水、泉水可以直接饮用;但行至河尽头,河水却散发出令人作呕的恶臭。好在市委、市政府已作出“引黄入河、河截污”的决策,我们期待着河重现百里清波。

上周,“漂流瓶事件”的当事人劳伦斯父子与李海波在洛阳实现跨国相会。劳伦斯父子来自澳大利亚季隆市,李海波是我市栾川县合峪镇前村的农民。远隔重洋的他们之所以结缘,就因为一个小小的漂流瓶。就目前所知,此次相会在世界漂流瓶史上尚属首例。

ABC+1 儿童·写真馆

活动时间 即日起至6月30日止

迎“6.1”大派送

为感谢新老顾客的厚爱,倾情回报特别奉送零利润套餐

活动期间仅付198元,即可拍摄超值特惠套餐

含精制18cm版画像册一本,入册10张

另送40cm新款工艺明珠像框一副

欲知详情者 见店内海报

百天宝宝 采用进口闪光灯拍摄对宝宝的眼睛倍加呵护!

诚聘:摄影师2名 化妆师2名 地址:洛阳市凯旋门与玻璃厂路交叉口西200米|市交警院东30米|电话:13379163227677